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NOVINKA
Dvoulůžko
SMART XL
š313,5 v107/50 h205 cm

ABS hrany Kovová středová 
stabilizační noha

2× USB nabíječkavrstvené
čelo

LEDdiodové osvětlení
barva teplá/studená
senzorové, reagující na pohyb
š21 v2,1 h1,7 cm

LED třída 
A++

Světelná účinnost
45 lumenů

Vhodný i pro 
robotický vysavač

LED životnost
30 000 h

A++

30 000
h

45
lm

•  zvýšená lehací plocha 61 cm 
(vč. matrace 26 cm)

•  možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů
•   možnost LED diod. podsvícení 

nohou s časovačem 30 s až 5 min
•  noemezená zátěž úložného 

prostoru

tl. 36 mm

tl. 25 mm
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• s nočními stolky SMART • bez nočních stolků

ABS hrany

3D snadné 
nastavení
ve 3 směrech

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Noční stolek
SMART
s USB nabíječkou
š50 v41,5 h35 cm

• vhodný i pro robotické vysavače
• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
• s tlumením s dotahem
• výběr ze 13 dekorů

tl. 25 mm

tl. 25 mm

• možnost lamelových roštů 
• s polohováním

• s velkým úl. prostorem 
• bez omezení zátěže
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Dvoulůžko

SMART L
s LED páskem v čele
š185 v105,5/50 h205 cm

ABS hrany Kovová středová 
stabilizační noha

Pohybové čidlo
v čele u hlavy

• LED pásek v čele s výkonem 9,6 W/m
• neviditelný vypínač se stmívačem
• možnost teplá/studená barva

•  zvýšená lehací plocha 61 cm 
(vč. matrace 26 cm)

•  možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů
•   možnost LED diod. podsvícení nohou 

s časovačem 30 s až 5 min
• noemezená zátěž úložného prostoru

LEDdiodové osvětlení
barva teplá/studená
senzorové, reagující na pohyb
š21 v2,1 h1,7 cm

2× USB nabíječka

LED třída 
A++

Světelná účinnost
45 lumenů

Vhodný i pro 
robotický vysavač

LED životnost
30 000 h

A++

30 000
h

45
lm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

NOVINKA
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Noční stolek
SMART
s USB nabíječkou
š50 v41,5 h35 cm

• možnost lamelových roštů 
• s polohováním

• s velkým úl. prostorem 
• bez omezení zátěže

• vhodný i pro robotické vysavače
• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
• s tlumením s dotahem
• výběr ze 13 dekorů

ABS hrany

3D snadné 
nastavení
ve 3 směrech

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR
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• zvýšená lehací plocha 50–65 cm
• výběr bočnic o síle 18 a 25 mm
• možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Dvoulůžko
MONTY
š186 v90/50 h207 cm

Noční stolek
MONTY
š50 v40 h40 cm

ABS hrany Výškově stavitelné 
kování, 8 poloh

Kovová středová 
stabilizační noha

Značkové kování 
Hettich

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti 
na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt Vnitřní rozměr

MONTY I
čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200

MONTY II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200
Ceny bez roštu a matrace.
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Noční stolek
LILI
š40 v47 h35 cm

Dvoulůžko
LILI
š186 v90/45 h207 cm

• zvýšená lehací plocha 50–65 cm
• výběr bočnic o síle 18 a 25 mm
• možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů

tl. 25 mm

tl. 25 mm

ABS hrany Výškově stavitelné 
kování, 8 poloh

Kovová středová 
stabilizační noha

Značkové kování 
Hettich

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti 
na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Produkt Vnitřní rozměr
80 x 200

LILI I
čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200

LILI II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200
Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).
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Noční stolek
BENO
š50 v42 h40 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Dvoulůžko s úl. prostorem
BENO
š186 v90/50 h207 cm

• úložný prostor již 
v ceně dvoulůžka

153 cm78 cm

• zvýšená lehací plocha 50–65 cm
• výběr bočnic o síle 18 a 25 mm
• možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů

ABS hrany Výškově stavitelné 
kování, 8 poloh

Kovová středová 
stabilizační noha

Značkové kování 
Hettich

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti 
na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Produkt Vnitřní rozměr

BENO I
čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200

BENO II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200
Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).
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Noční stolek
MELISA
š45 v45 h40 cm

Dvoulůžko
MELISA
š186 v90/45 d207 cm

Varianta dvoulůžka
s úl. prostorem
zásuvka 3/4

• zvýšená lehací plocha 50–65 cm
• výběr bočnic o síle 18 a 25 mm
• možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů

tl. 25 mm

tl. 25 mm

ABS hrany Výškově stavitelné 
kování, 8 poloh

Kovová středová 
stabilizační noha

Značkové kování 
Hettich

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti 
na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt Vnitřní rozměr
MELISA I

čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

160 x 200

180 x 200

MELISA II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

160 x 200

180 x 200

Ceny bez roštu a matrace.
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Noční stolek
SENTA
š50 v45 h40 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Dvoulůžko
SENTA
š190 v98/45 h219 cm

• zvýšená lehací plocha 50–65 cm
• výběr bočnic o síle 18 a 25 mm
• možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů

ABS hrany Výškově stavitelné 
kování, 8 poloh

Kovová středová 
stabilizační noha

Značkové kování 
Hettich

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti 
na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt Vnitřní rozměr

SENTA I
bočnice 18 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200

SENTA II
bočnice 25 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200
Ceny bez roštu a matrace.
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• zvýšená lehací plocha 50–65 cm
• výběr bočnic o síle 18 a 25 mm
• možnost volby roštu a matrace
• výběr ze 13 dekorů 

Zvýšené lůžko
NEDO
š96 v50/50 d207 cm varianta 

s peřináčem 
a úl. prostorem

varianta 
s úl. prostorem

Zvýšené lůžko
DINO
š95 v90/45 d204 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

ABS hrany
Výškově 
stavitelné 
kování,
8 poloh

Značkové kování 
Hettich

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm 
(vč. roštu, bez matrace). Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt Vnitřní 
rozměr

DINO
čela tl. 18 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200
Ceny bez roštu a matrace.

Produkt Vnitřní 
rozměr

NEDO I
čela tl. 25 mm, boč-

nice 18 mm

80 x 200

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200

80 x 200

NEDO II
čela tl. 25 mm, boč-

nice 25 mm

90 x 200

120 x 200

140 x 200

160 x 200

180 x 200
Ceny bez roštu a matrace.
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Úložný prostor, výsuvný 3/4
š150 v19 h80 cm

Úložný prostor, 
výsuvný velký
š198 v19 h80 cm

Úložný prostor ÚP velký
š180 v21 h200 cm

Úložný prostor ÚP malý
š90 v21 h200 cm

Úl
š15

Ú Ú

Úložný prostor,

Úložný prostor ÚP malýý

ABS hrany

• výběr ze 13 dekorů

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.
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Noční stolek
LILI
š40 v47 hl35 cm

Noční stolek
MONTY
š50 v40 hl40 cm

Peřináč
NEDO
s 2 výklopy
horním i předním
š95 v100 hl42 cm

Noční stolek
MELISA
š45 v45 hl40 cm

Noční stolek
SENTA
š50 v45 hl40 cm

Noční stolek
BENO
š50 v42 hl40 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

ABS hrany

• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
• s tlumením s dotahem
• výběr ze 13 dekorů

3D snadné 
nastavení
ve 3 směrech

A

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Noční stolek
SMART
s USB nabíječkou
vhodný i pro robotické
vysavače
š50 v41,5 h35 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Peřináč NEDO
2 varianty provedení Šířka

půda 18 mm

85

95

125

145

půda 25 mm

85

95

125

145

Noční stolek LILI
2 varianty provedení

půda 18 mm

půda 25 mm
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ABS 
hrany

samootevírač horní
vedení

spodní 
vedení

skrytý plnovýsuv
s tlumením a dotahem

• kultivovaný chod dveří 
• tlumené samootevírání i zavírání dveří
• minimální přesah otevřených dveří 
• výškově stavitelné nohy uvnitř skříně 
• výběr ze 13 dekorů

S lehkostí k dokonalému přehledu
Více než 4 m2 plochy skříně

lehké
samootevírání 

dotykem
nebo 

úchytkou

LED osvětlení,
automatický senzor,
rozbočovač, trafo, 
kabeláž

automatické 
vnitřní LED osvětlenívnitřní LED osvětlení

• SAMOOTEVÍRACÍ SKLÁDANÉ DVEŘE
PRO NOVÉ ZÁŽITKY V NOVÉ DIMENZI 
KOMFORTU

• ZPŘÍSTUPNĚNÝ CELÝ OBSAH SKŘÍNĚ
POUHÝM JEDNÍM POHYBEM RUKY
S PANORAMATICKÝM EFEKTEM

Skříň
GRANDE 200
š200 v220 h59 cm

NOVINKA
Jsme 1.  

v České republice!
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Zásuvka do skříně 
Grande 
š82 v13 h52 cm

ZÁKLADNÍ S POLICÍ SE 3 ZÁSUVKAMI

2x zrcadlo

dotykové otevírání

úchytky

Police do skříně
Grande 
š 82 h52 cm

Zrcadlo 
pro skříň
Grande 

3VARIANTY
VNITŘNÍHO
USPOŘÁDÁNÍ

CELOŽIVOTNÍ

GARANCE

KVALITY

Skříň
GRANDE 200
š200 v220 h59 cm

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR
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Skříň
GRANDE 240
š240 v220 h59 cm

• kultivovaný chod dveří 
• tlumené samootevírání i zavírání dveří
• minimální přesah otevřených dveří 
• výškově stavitelné nohy uvnitř skříně 
• výběr ze 13 dekorů

• SAMOOTEVÍRACÍ SKLÁDANÉ DVEŘE
PRO NOVÉ ZÁŽITKY V NOVÉ DIMENZI 
KOMFORTU

• ZPŘÍSTUPNĚNÝ CELÝ OBSAH SKŘÍNĚ
POUHÝM JEDNÍM POHYBEM RUKY
S PANORAMATICKÝM EFEKTEM

NOVINKA
Jsme 1.  

v České republice!

lehké
samootevírání 

dotykem
nebo 

úchytkou

LED osvětlení,
automatický senzor,
rozbočovač, trafo, 
kabeláž

S lehkostí k dokonalému přehledu
Více než 5 m2 plochy skříně

automatické 
vnitřní LED osvětlení

ABS 
hrany

samootevírač horní
vedení

spodní 
vedení

skrytý plnovýsuv
s tlumením a dotahem
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2x zrcadlo
dotykové otevírání

ZÁKLADNÍ S POLICÍ SE 3 ZÁSUVKAMI

úchytky

Zásuvka do skříně 
Grande 
š82 v13 h52 cm

Police do skříně
Grande 
š 82 h52 cm

Zrcadlo 
pro skříň
Grande Police do skříně

3VARIANTY
VNITŘNÍHO
USPOŘÁDÁNÍ

Skříň
GRANDE 240
š240 v220 h59 cm

CELOŽIVOTNÍ

GARANCE

KVALITY
Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR
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Skříň
FLEXI 2
s posuvnými dveřmi
š200 v240 h65 cm

Varianta výplně dveří:
DTD +zrcadlo

Varianta výplně dveří:
2x zrcadlo

Police malá Police velká
Šatní tyč, malá
s držáky

Šatní tyč, velká
s držáky

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Moduly 1 m

Samozavírač dveří
AUTOMATIC
sada 2 ks, L+P

C
L+P• hloubka skříní 65 cm

• možnost dveří s tlumením a dotahem
• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
 s tlumením s dotahem
• výběr ze 13 dekorů

Alu profil
s tlumícím 
kartáčem

Výškově 
stavitelné 
nožky

3D snadné 
nastavení
ve 3 směrech

ABS hrany
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Skříň
FLEXI 2
s posuvnými dveřmi
š200 v240 h65 cm

• hloubka skříní 65 cm
• možnost dveří s tlumením a dotahem
• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
 s tlumením s dotahem
• výběr ze 13 dekorů

Kontejner do skříní
univerzální provedení
levý / pravý

FLEXI
š97 v55 h55 cm

Skříň
FLEX
s posuvný
š200 v240 

• hloubka skříní 65 cm
• možnost dveří s tlumením a dotahem
• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

s tlumením s dotahem

Kontejner do skříní
univerzální provedení

Varianta výplně dveří:
DTD+sklo MATELUX

Varianta výplně dveří:
DTD+sklo LACOBEL

tl. 25 mm

tl. 25 mm

ý

5 cm

provedení

Moduly 1 m

Sklo LACOBEL
bílá, černá, červená

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

šířka výška
180 cm 220 cm
200 cm 220 cm
220 cm 220 cm
180 cm 240 cm
200 cm 240 cm
220 cm 240 cm

Skříně FLEXI 2
dodáváme v rozměrech:
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Skříň
FLEXI 3
s posuvnými 
dveřmi
š300 v240 h65 cm

Police malá Police velká

Šatní tyč, malá
s držáky

Samozavírač dveří
AUTOMATIC
sada 2 ks, L+P

Šatní tyč, velká
s držáky

2VARIANTY
VNITŘNÍHO
USPOŘÁDÁNÍ

Moduly 1 m

Varianta 
výplně dveří:
3x zrcadlo

Varianta 
výplně dveří:
2x DTD + 1x zrcadlo

tl. 25 mm

tl. 25 mm

• hloubka skříní 65 cm
• možnost dveří s tlumením a dotahem
• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
 s tlumením s dotahem
• výběr ze 13 dekorů

Alu profil
s tlumícím 
kartáčem

Výškově 
stavitelné 
nožky

3D snadné 
nastavení
ve 3 směrech

ABS hrany
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Skříň
FLEXI 3
s posuvnými 
dveřmi
š300 v240 h65 cm

2VARIANTY
VNITŘNÍHO
USPOŘÁDÁNÍ

Moduly 1 m

Varianta 
výplně dveří:
DTD+sklo 
MATELUX

Varianta 
výplně dveří:
DTD+sklo 
LACOBEL

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Kontejner do skříní
univerzální provedení
levý / pravý

FLEXI
š97 v55 h55 cm • hloubka skříní 65 cm

• možnost dveří s tlumením a dotahem
• zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
 s tlumením s dotahem
• výběr ze 13 dekorů

Sklo LACOBEL
bílá, černá, červená

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

šířka výška
240 cm 220 cm
260 cm 220 cm
280 cm 220 cm
300 cm 220 cm
240 cm 240 cm
260 cm 240 cm
280 cm 240 cm
300 cm 240 cm

Skříně FLEXI 3
dodáváme v rozměrech:
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Skříně
AIDA

Sestava 
skříní AIDA
1+2+3+rám
š275 v223 hl59 cm

Skříň AIDA 1
š90 v220 hl59 cm

Skříň AIDA 2
š90 v220 hl59 cm

Skříň AIDA 4
š90 v220 hl59 cm

Skříň AIDA 3
š90 v220 hl59 cm

3D klipový pant 
s tlumením

3D snadné 
nastavení
ve 3 směrech

ABS hrany

• 3D klipový pant s tlumením excentricky stavitelný
• zásuvky s 3D skrytými  plnovýsuvy
 s tlumením s dotahem
• výškově stavitelné nohy uvnitř skříně
• výběr ze 13 dekorů
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Orámování skříně 275 cm
2x bok tl. 25 mm
1x horní rampa tl. 25 mm
1x sokl tl. 18 mm

Zrcadlo, velké
š35 v204 cm

Zrcadlo, malé
š35 v154 cm

Orámování skříně 
185 cm
2x bok tl. 25 mm
1x horní rampa 
tl. 25 mm
1x sokl tl. 18 mm

Sestava 
skříní AIDA
1+2+rám
185 cm

Sestava 
skříní AIDA
1+4+rám
185 cm

Police velká

Šatní tyč, velká
s držáky

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR
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Komoda
AIDA S
š100 v86 h40 cm

Komoda
AIDA L
š160 v86 h40 cm

Komoda
AIDA MN
š120 v86 h40 cm

Komoda
AIDA LN
š160 v86 h40 cm

zásuvkové 
plnovýsuvy

3D klipový pant 
s tlumením

3D snadné 
nastavení
ve 3 směrech

ABS hrany

• 3D klipový pant s tlumením excentricky stavitelný
• zásuvky s 3D skrytými  plnovýsuvy
• s tlumením s dotahem
• horní a spodní dno tl. 25 mm
• výběr ze 13 dekorů

tl. 25 mm tl. 25 mm tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm
tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

Komoda
AIDA M
š120 v86 h40 cm

Bílá 
struktura

Dub 
natur

Buk OlšeJavor Akácie
světlá

3D EFEKT

Akácie
skořice

3D EFEKT

Dub
kansas

3D EFEKT

Dub
bělený

NOVINKA

Jasan
šedý

NOVINKA

Dub
harmony

NOVINKA

Modřín
latté

NOVINKA

Dub
grande

PRÉMIOVÝ 

DEKOR

Ceny výrobků se mohou lišit v návaznosti na použitém materiálu.
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Rošt laťový

PRIMAFLEX 
Lamelový rošt pevný
· 28lamelový
· 5 výztuh v bederní části
· středový stabilizační popruh

š80/90 cm

š120 cm

š140 cm

PRIMAFLEX HN
Lamelový rošt 
s polohováním hlava a nohy
· 28lamelový
· 5 výztuh v bederní části
· středový stabilizační popruh

š80/90 cm

PRIMAFLEX HN P
S písty, výklopný od nohou,
s polohováním hlava a nohy
· 28lamelový
· 5 výztuh v bederní části
· středový stabilizační popruh

š80/90 cm

š80/90 cm

PRIMAFLEX KOMBI P
S písty, výklopný do boku L/P
· 28lamelový
· 5 výztuh v bederní části
· středový stabilizační popruh

š80/90 cm

PRIMAFLEX MOTOR
Motorové polohování hlava a nohy
· 28lamelový
· 5 výztuh v bederní části
· středový stabilizační popruh

š80/90 cm

PRIMAFLEX MOTOR
BEZDRÁTOVÝ
S dálkovým bezkabelovým 
ovládáním pro vaše pohodlí
· 28lamelový
· 5 výztuh v bederní části
· středový stabilizační popruh

š80/90 

PRIM
Motor
· 28lam
· 5 výzt
· středo

š80/90 cm

· středový stabilizační popruh
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